Lerums BK

Mandagsbridge, partavling med hcp. Féranmalan 2021-10-18

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 12 2374 61.82 Anna-Carin Fredriksson - Maria Hagelin 80962 26962 Lerums BK
2 20 217.3 56.58 Bengt Anderson - Marie Myrhage 26106 94256 Lerums BK
3 8 209.3 54.51 Gunilla Ekeroth - Ingela Terbrant 34913 31703 Lerums BK
4 11 208.0 54.17 Lennart Sérnholm - Mats Stefansson 5041 5040 Lerums BK
5 16 207.1  53.93 Leif Lysebring - Anders Ihalainen 10391 4892 BK Opalen - Lerums BK
6 18 201.0 52.34 Ingbritt Lansenfeldt - Gunilla Hellstrém 89290 89286 Lerums BK
7 9 199.4 51.93 Christina Larsson - Arne Edberg 31699 5033 Lerums BK
8 3 194.9 50.77 Bjorn Johansson - Hakan Arebrink 8792 85327 Lerums BK - Partille/MdInlycke BK
9 2 194.7 50.70 Aleksandra Stefansson - Annika Westin 94069 34630 Lerums BK
10 17 194.4 50.62 Inger Mathisson - Inga Elgquist 42695 51889 Lerums BK
11 6 190.9 49.72 Lillemor Windisch - Bo Windisch 38023 29534 Lerums BK
12 7 189.0 49.22  Monica Swahn - Ulla P&himan 82437 47135 Lerums BK
13 4 188.3 49.05 Tommy Rhedin - Elisabeth Svenson 47906 48538 Lerums BK
14 15 181.3  47.22 Bengt Kijellgvist - Ingemar Stahl 90658 44108 Lerums BK
15 14 180.9 47.10 Leif Norlin - Christina Dahlberg Norlin 34929 34912 Lerums BK
16 5 179.6  46.78 Kristina Sjobring - Linnea Edvardsson 42681 41152 Lerums BK
17 10 176.2 45.88 May Petersson - Britta Persson 48405 90013 Lerums BK
18 13 165.5 43.11 Bosse Johansson - Sven-Erik Karlsson 34713 14917 Lerums BK
19 19 136.0 35.41 Marita Hallberg - Madeleine Tollemark 19313 68139 Lerums BK
1 452 Bésta kontrakt 2 «D3 Bésta kontrakt 3 #8762 Bésta kontrakt
Nord v ED1097 5¢ N =450 Ost v KKn95 6NT O =-990 Syd vK 6NT V =-1440
Ingen ¢ E942 NS + 104 ov + D8542
»K10 & ¢ v & NT #KD532 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT
410983 4Kn76 N 7 10111010 4 K10976 & E852 N41511 4KKn10 #3 NOG6 060
vKn v 654 S 7 10111010 v 107 vED S41511 vKn72 vED109863 S 0 6 0 6 O
¢Kn53 ¢ K106 06 2232 ¢ED63 ¢ KKn2 09 127 1212 + K6 ¢ EKn O 127 127 12
#E8762 #Kn543 V62232 *E4 10987 vV 9 127 1212 #EK543 #D108 V 127 127 12
+ EKD4 4 Kn4 4 ED954
v K832 v 86432 v54
+ D87 49875 410973
«D9 #Kn6 *97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 4y N+2 ¢6 480 16,0 00(20 5 34 0O+3 v4 230 16.0 0.0|11 18 4vy O+2 &A -680 15.0 1.0
4 17 4v N+1 46 450 80 80| 4 17 44 V+2 v9 -480 70 9.0[17 5 4vyV+2 48 -680 15.0 1.0
6 14 4y N+1 +6 450 80 80| 6 14 44 V+2 v9 -480 70 9.0| 8 10 4v O+3 49 -710 8.0 8.0
7 9 4vy N+1 ¢6 450 80 80| 7 9 44V +2 v5 -480 70 9.0| 9 16 5vV+2 ¢5 -710 8.0 8.0
11 3 4y N+1 &4 450 80 80|11 3 44 O0+2 #J -480 70 9.0(12 4 4vy V+3 &2 -710 8.0 8.0
12 15 4vy N+1 v4 450 80 80[12 15 44 V+2 T -480 70 9.0(14 7 4vyV+3 ¢2 -710 8.0 8.0
18 10 4vy N+1 ¢6 450 80 80(16 8 44 V+2 oT -480 70 9.0{19 3 5vV+2 ¢2 -710 8.0 8.0
20 5 4v N+1 &4 450 80 8.0[18 10 44 O+2 #J -480 70 9.0(13 2 6y V= 48 -1430 2.0 14.0
19 2 4vyN= 3 420 0.0 16.0|19 2 44 V+2 &K -480 70 9.0| 6 20 6y V+1 45 -1460 0.0 16.0
13 - 7.9 13 - 7.9 - 15 8.2
4 410763 Basta kontrakt 5 a- Basta kontrakt 6 4 E94 Basta kontrakt
Vast v D105 44 V D -2 500 Nord vKn10732 64 O =-980 Ost v Kn8765 3NT O =-600
Alla ¢ E53 NS +984 ov + D96
#653 & ¢ v o NT #KD732 & ¢ v & NT «D2 & ¢ v & NT
49  EKD542 N2 7 104 4 4D1092 4 EKKn73 N8 2612 4KKn8732 4D N455 34
vKn7 v 382 S 2 7 104 4 vEK64 8 S82612 v EK43 v92 S 455 34
+ D642 498 09 3383 410732 ¢ KDKn6 O 5 106 128 + K 4108743 098799
#ED10874 #KKn2 V93383 &E »864 vV 5 116 128 #KKn #E10864 V98799
4 Kn8 4 8654 #1065
v EK9643 v D95 vD10
¢ KKn107 ¢+ E5 ¢ EKn52
*9 #Kn1095 #9753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 3v S+1 9 170 160 00| 6 17 64 O-1 ¢ A 50 160 0.0|18 12 3v V-2 a A 200 16.0 0.0
8 10 34 O-1 vA 100 120 40| 4 19 44 O+1 +A -450 100 6.0| 4 19 2v V= +6 -110 140 2.0
11 18 44 O-1 vA 100 120 4.0(14 8 44 O+1 +A -450 100 6.0| 9 11 34 V= *Q -140 90 7.0
17 5 44 0-1 vA 100 120 40|15 2 44 O+1 &J -450 100 6.0|13 3 14 V+2 &Q -140 90 7.0
6 20 3v S-1 49 -100 80 80[18 12 44 O+1 A 450 100 6.0|14 8 34 V= v7 -140 9.0 7.0
9 16 34 O= vA -140 40 120|120 7 44 O+1 #J -450 100 6.0|15 2 34 V= v5 -140 90 7.0
13 2 34 0= vA -140 40 120| 9 11 54 O+1 +A -480 20 14.0| 6 17 24 V+2 v5 -170 2.0 14.0
19 3 24 0+1 vA -140 40 12.0|10 16 44 O+2 +A -480 20 14.0|10 16 14 V+3 ¢6 -170 2.0 14.0
14 7 34 0+1 YA -170 0.0 16.0|13 3 44 O+2 &J -480 20 14.0|20 7 34 V+1 v5 -170 2.0 14.0
- 15 82| - 5 68| - 5 6.8
7 » EK10 Bésta kontrakt 8 « ED86 Bésta kontrakt 9 464 Bésta kontrakt
Syd v- 6v V D -2 500 Vast v8 5v V D -2 300 Nord v Kn10962 ANT O =-630
Alla + EKKn865 Ingen + D87 ov ¢ KKn52
#K1052 & ¢ v & NT #D10982 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
« D6 4432 N 8 113 114 452 4 Kn93 N9 8 4 106 4 DKn985 # EK107 N3 66 33
vED5432 vKKn10976 S 8 113 104 vKD97543 v 102 S 9 8 4 109 v D84 v73 S 366 33
+D3 +9 O5 2 102 2 ¢ KKn 410943 035934 498 ¢+ ED4 O 107 7 1010
£976 #EDKn V52102 2 *Kn3 & EK76 V35934 #1098 #EKKn4 V 107 7 1010
4 Kn9875 4 K1074 432
v8 v EKné v EK5
¢ 10742 + E652 + 10763
843 #54 »D632
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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14 9 5¢ N+1 A 620 16,0 00| 2 6 44 S= vK 420 150 1.0(13 5 34 O+1 &3 -170 16.0 0.0
7 17 5¢ N= A 600 130 3.0(16 11 44 S= vK 420 150 10| 2 18 44 O= vA -620 9.0 7.0
16 11 5¢ N= v6 600 130 30|13 4 3NS-1 v9 -50 120 40| 3 7 44 0= vA -620 9.0 7.0
2 6 5vDO-2 T 500 100 6.0| 7 17 2v V= aA -110 80 80| 6 19 44 O= vA -620 9.0 7.0
19 5 5v V-2 aA 200 80 80|14 9 2v V= *9 -110 80 80|15 4 44 0= +3 -620 9.0 7.0
10 12 5v V-1 aA 100 50 11015 3 2v V= «9 -110 80 80|16 12 44 O= vA -620 9.0 7.0
15 3 5v V-1 aA 100 50 11.0| 8 20 3v V= &9 -140 20 140|120 9 44 O= vA -620 9.0 7.0
8 20 4v V= aA -620 1.0 150|110 12 3v V= 46 -140 20 14014 10 44 O+1 vA -650 1.0 15.0
13 4 4v V= aA -620 1.0 150(|19 5 2vV+1 aA -140 20 14017 8 44 O+1 vA -650 1.0 15.0
- 18 76| - 18 7611 - 8.9
10 4 Kn72 Basta kontrakt 11 4 KD765 Basta kontrakt 12 «D10943 Basta kontrakt
Ost v EK1092 449 O =-130 Syd vED2 34 S =140 Vast v EK53 7¢ V D -6 1400
Alla + 8543 Ingen + DKn94 NS +10
&5 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT
48 4 K964 N379 814 483 « E1094 N6 989 8 4 Kn6 & K8752 N 116 127 8
v Kn43 v76 S37984 v 754 v Kn983 S6 9898 v 1094 v 62 S 116 127 8
+ ED9 * K72 O 106 4 5 3 410532 +¢K O6 3535 ¢ ED72 ¢ KKn863 017053
#KKn10962 #E873 V 106 4 3 3 #Knl062 #ED75 V6 3535 #Knl1052 &7 V17053
« ED1053 & Kn2 sE
v D85 v K106 v DKn87
+ Kn106 + E876 ¢ 954
D4 #9843 #D9864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 3v N= A 140 150 10|15 5 3NN= &7 400 16.0 00| 2 12 4vy N+1 &7 650 140 20
16 12 34 S= &2 140 150 1.0(19 7 2¢DN+1 &A 280 140 20|13 6 4vy N+1 &7 650 140 20
3 7 2vN= SA 110 120 40|18 3 3«V-3 vA 150 120 4.0(15 5 4v N+1 &7 650 140 20
13 5 44 V-1 vA 100 100 6.0[10 20 1e N+2 v3 140 100 60| 4 8 4vy N= *7 620 8.0 8.0
14 10 34 S-1 *A -100 6.0 10.0| 4 8 2¢ N+2 &7 130 70 90|17 9 4y N= +8 620 80 8.0
17 8 34 S-1 +9 -100 6.0 10.0|14 11 2¢ N+2 v8 130 70 90|19 7 4y N= &7 620 8.0 8.0
20 9 3vyN-1 *A -100 6.0 10.0| 2 12 3¢ N= v8 110 4.0 12.0|10 20 5¢ O-3 aA 150 40 12.0
15 4 44 V= vA -130 20 140|13 6 INS= »2 90 20 140|118 3 2¢ O-1 aA 50 20 14.0
6 19 34 S-2 A -200 0.0 16.0(17 9 3¢ N-1 aA -50 0.0 16.0(14 11 4v N-1 &7 -100 0.0 16.0
1 - 8.9 16 - 10.2 16 - 10.2
13 4 K10963 Basta kontrakt 14 410 Basta kontrakt 15 4972 Basta kontrakt
Nord v Kn2 24 N =110 Ost v EK972 44 O =-420 Syd v 543 6NT V =-990
Alla + Kn94 Ingen + KKn9 NS + 1085
#KD3 & ¢ v & NT #K974 & ¢ v & NT #6432 & ¢ v & NT
8752 «D4 N7 8585 4 EK732 4 D965 N8 47 3 4 4KKNn104 «E N11451
v EK10873 vD6 S78585 v D64 v 83 S 847 34 v K92 v 107 S11451
+6 ¢ EK1073 O458 3 4 ¢ E1073 ¢ D54 O5 9 4 107 + K43 ¢ EDKNn962 O 12129 8 12
&Kn4 £10652 V45834 &8 &#E652 V595 107 &E105 &DKn87 V 12129 8 12
4 EKn 4 Kn84 4 D8653
v 954 v Kn105 v EDKn86
+ D852 + 862 .7
#E987 #DKn103 K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 19 4v V-3 &K 300 16.0 00| 8 19 44 V-1 vA 50 16.0 00| 6 10 3¢ O+2 ¢7 -150 150 1.0
16 2 INS+1 vA 120 140 20|16 2 24 V+1 vA -140 120 4.0 9 19 4¢ O+1 YA -150 150 1.0
15 6 3vV-1 vJ] 100 120 4.0(17 10 34 V= vA -140 12.0 40| 2 4 3¢ O+3 3 -170 100 6.0
5 9 2v V= 43 -110 6.0 10.0|18 4 24 V+1 vA -140 120 4.0|17 11 3¢ O+3 46 -170 100 6.0
11 20 2v O = s A -110 6.0 100| 5 9 34V +1 vA -170 50 11.0|20 12 3¢ O+3 YA -170 100 6.0
14 12 2v V= v2 -110 6.0 10.0|11 20 34 V+1 vA -170 50 11.0|15 7 4vy N-2 *2 -200 6.0 10.0
17 10 2v V= &K -110 6.0 10.0|14 12 24 V+2 vA -170 50 11.0|13 8 2NV +3 a7 -210 40 120
18 4 2vO= s A -110 6.0 10.0|15 6 24 V+2 vA -170 50 11.0|18 5 5¢ O= vA -400 20 14.0
7 13 2v V+1 *3 -140 0.0 16.0| 7 13 24 V+3 vA -200 00 16.0(16 3 3NV +3 a2 -490 0.0 16.0
- 3 98| - 3 98| - 14 6.9
16 4 K9 Bésta kontrakt 17 & E42 Bésta kontrakt 18 & EKn86 Bésta kontrakt
Vast v E87 ANT N =430 Nord v 96 ANT O =-430 Ost v 64 44 S =620
ov + KDKn109 Ingen + 8642 NS + K8732
#1097 & ¢ v & NT #9642 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT
4 EKN108 4643 N 9 10109 10 498 4 KD73 N3 4343 4 K95 442 N7 98 107
v K63 v 1054 S 9 10109 10 vE543 910872 S34343 v 85 vKKn1072 S 7 9 8 107
+ 762 4853 033343 + ED5 ¢ KKn O 108 109 10 + DKn ¢ 10965 06 4535
#Kn63 &E542 V 33343 #D1087 #EK3 vV 108 109 10 #KKn10872 &E6 V6 4535
4 D752 4 Kn1065 4 D1073
v DKn92 v KDKn v ED93
+E4 + 10973 ¢ E4
#KD8 &Kn5 #953
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 11 3NN+2 *4 460 160 00| 7 11 4vO= a5 420 110 5.0(14 2 44 S= +Q 620 16.0 0.0
6 10 3NN +1 *2 430 13.0 3.0| 9 13 4v 0= 4] 420 110 5.0(16 4 24 N+2 vT 170 140 2.0
20 12 3NN +1 43 430 130 3.0(14 2 4vO= &J -420 110 50| 3 5 24 N+1 A 140 9.0 7.0
13 8 4v S= aT 420 90 7.0(16 4 4vO= *T -420 11.0 5.0 8 15 34 N= A 140 9.0 7.0
18 5 4v S= aA 420 90 7.0|17 12 4v O= T -420 11.0 50| 9 13 24 N+1 A 140 9.0 7.0
2 4 3NS= aT 400 40 12018 6 4v O= 46 -420 110 50(18 6 34 S= +Q 140 9.0 7.0
9 19 3NN= *2 400 40 120| 3 5 3NO+1 46 -430 20 140| 7 11 24 N-1 A -100 20 14.0
15 7 3NS= aT 400 4.0 120| 8 15 3NO+1 vJ] -430 20 14017 12 44 N-1 A -100 2.0 14.0
16 3 3NN-1 43 -50 0.0 16.0(19 10 SNO+1 &5 -430 20 140|119 10 34 S-1 v5 -100 20 14.0
- 14 69(20 - 9.9 20 - 9.9
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19 4 DKn7 Basta kontrakt 20 & Kn532 Basta kontrakt 21 4 E752 Basta kontrakt
Syd vD93 34 S =140 Vast v ED97 5¢ N =650 Nord v2 5¢ N =600
oV ¢ DKn65 Alla + EKn965 NS ¢+ KD942
#862 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #KD8 & ¢ v & NT
482 &« E43 N488 95 4964 « D1087 N 7 10119 10 +KD864 4109 N 8 119 8 9
vKKn7  v642 S 4888965 vK1042 v- S 7 10119 10 vK103  vKn987 S 8 119 8 9
4109874 ¢2 095437 ¢+ D108 732 06 2141 +53 ¢+ E108 042453
#ED9 #KKn10743 V 9 5 4 3 7 #942 #EKD1086 V 6 2 1 4 1 *752 #Kn963 V42453
» K10965 & EK 4 Kn3
vE1085 v Kn8653 v ED654
+ EK3 + K4 + Kn76
»5 #Kn753 *E104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 14 44 S= *A 420 16,0 0.0(20 2 54DO-4 4K 1100 16,0 00| 5 7 3NS+1 a4 630 16.0 0.0
5 16 34 S+1 *T 170 120 40| 3 14 4v S+2 +Q 680 140 20| 2 17 3NN= *6 600 11.0 5.0
13 10 34 S+1 *T 170 120 4.0|13 10 4v S+1 «9 650 11.0 5.0(11 13 3NS= *2 600 11.0 5.0
20 2 24 S+2 *T 170 120 4.0(18 7 4v S+l *2 650 11.0 5.0(14 4 3NS= 8 600 11.0 5.0
4 6 34S= *7 140 50 11.0| 4 6 4v S= *T 620 70 9.0|/20 3 3NN= aT 600 11.0 5.0
15 9 14 S+2 *T 140 50 11.0|15 9 4v S= *9 620 70 9.0|16 6 INN+3 oT 180 5.0 11.0
18 7 24 S+1 *7 140 50 11.0| 5 16 4v S-1 *2 -100 3.0 13.0|18 8 2NS+2 8 180 5.0 11.0
19 11 24 S+1 *T 140 5.0 11.0|19 11 4v S-1 *9 -100 3.0 13.0|19 12 2N S +1 a4 150 2.0 14.0
8 12 3#40-1 49 100 00 16.0| 8 12 4v S-2 v2 -200 0.0 16.0|10 15 3¢ N= oT 110 0.0 16.0
17 - 7.8 17 - 7.8 9 - 8.5
22 «KD Bésta kontrakt 23 493 Bésta kontrakt 24 104 Bésta kontrakt
Ost v 9653 ANT S D -3-500 |Syd v 543 54 V =-650 Vast v KD864 5¢ ND-1-100
oV + 10972 Alla 4763 Ingen + Kn9632
#854 & ¢ v & NT #109854 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
2 Kn982 4 E10765 N386 37 4 EK82 4Knl0764 N 6 3 2 2 2 ~ED876 & K953 N 4 109 3 5
vK1072 ¥DKn S38637 vD87 ¥vKKnl109 S6 3222 v10532 vKn9 S 4 109 3 5
¢+ Kn +D3 O 105 7 105 ¢ K984 ¢ EKn5 O 7 1011118 +4 ¢ 105 08 1 4 105
#K1093 #EDKn2 V 105 7 105 *D6 *K V 7 1011118 #EKn10 #D9874 vV 8 1 4 105
443 4 D5 & Kn2
vE84 vE62 vE7
+ EK8654 + D102 + EKD87
»76 #EKN732 #K653
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
18 8 4¢ S-1 48 50 16.0 0.0| 5 14 44 O+1 YA -650 8.0 8.0|12 13 3¢ S+2 *4 150 150 1.0
2 17 4¢ S-2 a2 -100 140 20| 6 8 44 O+1 &A -650 80 80|17 3 4¢ S+1 v3 150 150 1.0
5 7 24 0+2 YA -170 90 7.0| 7 16 44 O+1 ¢2 -650 80 80| 6 8 4¢ S= 48 130 11.0 5.0
10 15 24 O+2 K -170 9.0 7.0| 9 18 44 O+1 #A -650 80 80| 9 18 3¢ S+1 s A 130 11.0 5.0
11 13 24 O+2 ¢A -170 90 7.0|/10 2 44 O+1 &A -650 80 80|10 2 5¢S-1 s A -50 8.0 8.0
16 6 24 O+2 +A -170 9.0 7.0|12 13 44 O+1 &A -650 80 80| 5 14 34 V= 2 -140 6.0 10.0
19 12 44 O= vA -620 3.0 13.0({15 11 44 O+1 ¢2 -650 80 80| 7 16 34 V+1 +J -170 4.0 12.0
20 3 44 0= *A -620 3.0 13.0|17 3 44 O0+1 ©vA -650 80 80|20 4 34V+2 *2 -200 2.0 14.0
14 4 44 O+1 YA -650 0.0 16.0|20 4 44 O+1 &A -650 8.0 80|15 11 44 V+1 *2 -450 0.0 16.0
9 - 8.5 19 - 5.1 19 - 5.1
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